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delší strana zkosená stranaBodem M, který je středem hrany AB 

krychle ABCDEFGH, veďte přímku 

rovnoběžnou s rovinami BEG a BDH

průsečnice
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delší stranazkosená stranaV

4 Nechť K,L,M značí po řadě 

středy hran AV, BV a CV jehlanu

 ABCDV. Dokažte, že roviny 

KLM a BCD jsou rovnoběžné.
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delší stranazkosená stranaBodem H krychle 

ABCDEFGH veďte rovinu 

rovnoběžnou s rovinou BEG.
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delší strana zkosená stranaSestrojte mnohoúhelník shodný 

s řezem krychle ABCDEFGH 

rovinou APQ, kde P je střed 

BC a Q střed EH. Dále 

vypočtěte jeho obvod a obsah.
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delší stranazkosená stranaSestrojte mnohoúhelník shodný 

s řezem krychle ABCDEFGH 

rovinou APQ, kde P je střed 

HG a Q střed EH. Dále 

vypočtěte jeho obvod a obsah.

Q

P

IACI

IAQI


[image: image6.emf]3 9 délka hrany výška D
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Sestrojte řez jehlanu ABCDEFV rovinou KLM:

IAVI : IAKI = 8 : 1, K leží na hraně AV

ICLI : ILVI = 3 : 1, L leží na hraně CV

IFMI : IEFI = 3 : 2, M leží na polopřímce FE
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